

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

■公告提示



国药科技限售股解禁
◎公司本次有限售条件的流通股上市流通数量为38172000股;上市流通日为2007年7月3日。

***ST大唐副董代行董事长职责**
◎董事会通过关于选举杨毅刚副董事长长代为履行董事长职务的议案。



山西焦化定向增发获批

◎公司非公开发行股票申请2007年6月27日获得中国证监会股票发行审核委员会审核通过。



B1

星期四 2007.6.28
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

德豪润达二股东违规大肆购股

◎本报记者 林诗吟

虽有上市公司大股东短线交易收益全部上缴的前车之鉴,但德豪润达第二大股东珠海通产有限公司却不以为鉴,在不到六个月的时间内买卖所持德豪润达股票,违反了证券法有关规定。

深交所最新披露的中小企业板诚信资料显示,珠海通产于6月22

日、25日两次在二级市场买入德豪润达股票,前一次买入30.4万股,成交价格每股6.7元,后一次买入25.6万股,成交价格6.05元。

然而,珠海通产在4个多月前曾出售过德豪润达股票。根据德豪润达今年2月26日公告,在2006年12月2日至2007年2月15日收盘期间,珠海通产通过深交所挂牌交易出售公司股份188.26万股,占公司股

份总额的1.165%。

《证券法》第47条规定,上市公司董事、监事、高级管理人员、持有上市公司股份5%以上的股东,将其持有的公司股票在买入后6个月内卖出,或者在卖出后6个月内又买入,所得收益归公司所有,公司董事会应当收回其所得收益。截至2006年底,珠海通产持有德豪润达1823万股,持股比例11.28%,为德豪润达第

二大股东。

此前,违规短线交易收益归入制度案例时有发生。太工天成2月份发布的一则公告就和短线交易收益归入制度有关。该公司第三大股东在股改后持股721.5902万股,在其中的540万股“解禁”流通后,该股东卖出166万股,但在售股过程中,因误操作,6个月内又买入了100股,相关收益被公司收回。上市公司有关股

东违规买卖股票所得虽小,却给诚信档案写下了不光彩的一笔。

需要特别提出的是,《证券法》有针对第47条的惩罚条款。上市公司大股东及高管违规买卖股票的后果,远不止上缴收益这么简单。《证券法》第195条规定,违反本法第47条的规定买卖公司股票的,给予警告,可以并处3万元以上10万元以下的罚款。

中集集团完购博格80%权益

◎本报记者 姚音

中集集团今日公告称,公司间接收购荷兰博格工业公司80%权益的交易,日前已分别获得中国、德国和荷兰政府有关部门批准。上述交易已经中集集团董事会批准。

根据此前资料,中集集团曾于2006年2月宣布与博格达成并购协议,公司与博格的原股东——博格兄弟合资成立一家新公司,新公司将拥有博格100%的权益,中集集团和博格兄弟将分别持有新公司75%和25%的权益。2006年12月,经双方重新谈判,持有股权分别变更为80%和20%。这项交易涉及的总金额为1.08亿欧元。

中集集团称,截至2007年6月26日,公司已支付相关交易价款,博格的股权转让交接程序已完成。公司认为该交易将有利于集团未来相关业务的成长,主要包括将罐式产品业务扩大到储罐业务、道路罐式设备和罐箱领域,将得益于博格现有的欧洲市场商业和市场营销知识、分布于欧洲的售后维修堆场设施和服务;通过中欧互动,提高目前公司和博格的经营效率,并通过欧洲技术与中国制造优势的有机结合,进一步拓展国际市场。

S藏药业10名高管超低价受让148万股股份

◎本报记者 田露

S藏药业今日发布的重大事项公告披露,公司控股股东将向公司10名高管人员转让148万股公司股份的事宜,每股转让价格为5.572元,远远低于S藏药业目前已逾20元的二级市场价格。

S藏药业公告称,公司接到控股股东西藏华西药业集团的通告,告知其已于2007年6月26日与刘德功、赵学增等10名自然人签署有关股份转让的协议书,向该10人转让S藏药业一共148万股股份。双方协商确定转让价格为5.572元,即10名受让人总计将拿出824.7万元进行股份受让。

S藏药业表示,10名受让人均为公司高管人员,此次转让的股份占公司总股本的比例为1.2%,不会对公司的股权结构产生重大影响,且本次股权转让交易安排与公司股改同时进行。以上股权转让人均已作出承诺参与股改,如果公司股改未获相关部门及相关股东会议批准,此次转让将受到影响。同时此次转让股份的锁定期将按照国家相关规定执行。

金果实业料中期亏损增多

◎本报记者 姚音

金果实业今日发布业绩预告修正公告,将此前4月26日披露的今年前6月累计亏损在3000万元左右调整到5200万元左右,而出现较大差异的原因是对市场变化情况预计不足。

公告称,公司旗下湖南电子信息产业集团的参股公司乐金飞利浦曝光电子有限公司曾预计2007年的经营状况会有所改善,但实际上没有明显改善,从而影响公司的业绩。控股子公司湖南湘潭水利水电开发有限公司2007年上半年年的发电量比上年同期减少,业绩也有一定幅度下滑。此外,由于利率的调整,使得公司财务费用有所增加。

此外,金果实业还表示,针对近日网上流传有关本公司《金果实业挺进军工资产注入预期》的文章,公司正在核查,同时公告公司股票今日停牌,直至本公司披露核查事项后复牌。

天威保变中报预增140%

◎本报记者 田露

天威保变今日发布业绩预增公告,预计公司2007年1月至6月份净利润较上年同期增长在140%-160%之间,原因是报告期内,公司产品产销增长,营业利润升高,以及参股公司保定天威英利新能源有限公司利润增加,公司按权益法确认的投资收益增加。

天威保变同时公告表示,公司参股公司天威英利目前已完成相关增资扩股的工商变更手续。

根据天威保变2006年12月发布的《关于第三次修改天威英利合营合同和章程的公告》,开曼公司将对天威英利进行单方增资,增资后投资总额407580万元人民币,天威保变持有其29.89%的股权,开曼公司持有70.11%的股权。天威保变表示,天威英利已完成上述增资扩股的工商变更手续,公司性质为有限责任公司(中外合资),法定代表人丁强,注册资本为162438万元人民币,经营范围为硅太阳能电池及配套产品的研制、生产、销售等。

第一落点

中色股份拟增资民生人寿

中色股份今日公告称,公司第四届董事会第42次会议已审议通过了《关于参加民生人寿保险股份有限公司增资扩股的议案》。据公告显示,民生人寿此次分两个阶段共增发配售18.27亿股新股。增资完成后,民生人寿注册资本将增加至27亿元。

而中色股份目前持有11000万股,占总股本的12.60%,根据民生人寿的增资扩股实施办法,第一阶段的配售限额为9.135亿股,中色股份同意认购13010万股,所需资金为13660.5万元,公司将以现金形式认购此股份。第二阶段的认股数要等第一阶段的认购完成后最后确定。(姚音)

太龙药业3亿改扩建输液项目

太龙药业今日披露,公司拟投资3亿元进行输液项目改扩建,项目资金来源为公司自有资金、银行贷款,并可能通过资本市场进行融资。预计首期投资约2亿元,建设10条非PVC生产线及1条玻璃瓶高速生产线,首期项目建设周期约10个月,项目设计生产能力为年产能玻璃瓶系列输液产品0.85亿瓶、软袋系列输液产品1.8亿袋。

太龙药业指出,随着国际、国内输液新产品的不断增加,其用量的增长速度明显高于其它剂型的增长速度。因此,在输液产品上进行投入,发展前景十分广阔。其中,非PVC(聚烯烃)多层共挤膜输液软袋具有多种优点,对人体无毒副作用,对环境无污染,是输液最理想的包装材料,用其包装大输液已成一种必然趋势。由此,公司决定投资3亿元进行输液项目改扩建。(田露)

锦江投资拟减持其他公司股票

锦江投资今日董事会决议公告透露,鉴于公司持有的其他上市公司限售流通股将逐步上市流通,董事会决定授权公司管理层,在董事会职权范围内适时出售持有的其他上市公司流通股。

锦江投资2006年年报的财务报表附注显示,公司拥有对三爱富、氯碱化工、申能股份等多家上市公司的长期股权投资,持股数量多为几十万股左右。附注并提示,上述股票投资中有市价的股票投资账面余额为人民币155.2万元,按年末市价计算其市价总额约为人民币619.3万元。(田露)

*ST安彩子公司巨资失踪案疑有内情

◎本报记者 彭友

*ST安彩昨日披露,其控股股东公司在招商银行郑州紫荆山支行的1.03亿元存款被划走,并转入安阳信益电子玻璃有限公司账户,用于归还信益电子在招行的到期贷款本息。

*ST安彩称,招行没有任何理由划走这笔资金。但记者经多方调查发现,*ST安彩与信益电子存在着千丝万缕的关系。

“我之前就已知道此事,公司方面也一直在协调。”*ST安彩办公室一位人士称。公告显示,公司6月15日即发现这1.03亿元资金“不翼而飞”,但直到6月27日对外发布。

“我现在解释不清楚,但一句话,这里面有情况。”上述人士说。

记者昨日通过公开查询到的电话号码致电信益电子,却发现接线员是*ST安彩的员工。“信益电子与安彩方面是一家人。”该员工称。随后其将电话转到了信益电子办公室,但办公室人士却矢口否认了与*ST安彩的关系。

“信益电子是由安彩方面的人员出资设立的,还包括外資的股份。”*ST安彩办公室人士对记者表示。*ST安彩2006年报显示,公司控股股东是河南安阳彩色显像管玻壳有限公司,后者的控股股东是河南安彩集团。信益电子是安阳信益科技投资有限公司的控股子公司,后者系外方与安彩集团部分员工出资成立的公司。

上述人士还透露,安彩集团还打算从美国引进几条生产线,配备给信益电子。

*ST安彩2005年报显示,公司曾连续在2005年12月28、29日两天,分别为信益电子提供0.975亿元、



1.025亿元的连带责任担保,这两笔金额共计2亿元。2006年年报则显示,*ST安彩曾以2亿元的定期存单为信益电子开具银行承兑汇票提供质押。此外,双方还存在多次关联交易。

记者昨日以投资者身份致电*ST安彩证券部,相关人士表示,公司正在与招行总行、支行,以及监管部门沟通。如果与招行方面协商未果,公司将“追究刑事责任”。“如果企业之间是相互参股,那可以将有关股份冻结,但不能直接划钱。”她说。

为此,记者昨日致电招行紫荆山支行,其办公室刘姓主任表示,需要向上级汇报之后,才能作出答复。但截至记者发稿时止,依然没得到回音。记者同时联系招行郑州分行办公室,但相关人士称,其出差在外多日,尚不清楚情况。

巨额存款“蒸发” 神马实业两高管被换

◎本报记者 彭友

神马实业巨额存款失踪后董事长及财务负责人被换的消息得到了公司证实。

6月1日,本报独家披露,神马实业控股股东神马集团高层召开会议,决定更换神马实业现任董事长张健及财务处长阎玲,暂由神马集团一位副总经理上市公司董事长职务,财务负责人则由一位苗姓女士代理。

神马实业日前公告称,根据工作需要,经控股股东提议,公司董事长张健不再担任公司董事长职务。此外,聘任苗雷女士为公司财务负责人,阎玲女士不再担任公司财务负责人。

昨日,神马实业再次公告,董事会正式选举张兆锋担任公司董事长,张兆锋此前是神马集团副总经理。

时隔20天 SST兰光重组公告前后迥异

◎本报记者 姚音

SST兰光今日公告称,由于政府有关部门正在审核、确定意向重组方资格,并将进入尽职调查阶段,涉及股份公司重大股权变动,故公司股票今日起停牌。

然而,SST兰光此前于6月6

日发布的复牌公告明确表示,公司实际控制人深圳兰光电子集团与上海创华投资管理有限公司的重组工作未能按预定计划执行,上海创华投资管理有限公司也表示,决定中止与SST兰光开展进一步的洽谈与合作,SST兰光重组因此陷入困境。

受此消息影响,6月6日复牌后SST兰光股价连续下滑,换手率大幅增加,交易量表现异常。SST兰光当时还表示,大股东资金占用清欠的问题一直未能得到解决,资金压力、融资条件也未获改善,银行贷款利息负担沉重,且公司的银行债务到期无力归还、全部逾期,相关债

权银行已经提起诉讼并获判决。

就SST兰光在此短时间内出现两次内容相去甚远的公告,市场人士对其信息的真实性持质疑态度。联系到证监会近日连续对三普药业、吉林敖东、S延边路等公告信息中的虚假陈述开出罚单,市场人士提醒投资者注意风险。

受让方变更为扬子江物流

SST天海重组 海航集团退居幕后

◎本报记者 田露

海航集团一度曾欲以2亿元代价重组SST天海,现在看来其可能要退居幕后。今日,SST天海发布的公司29.98%股权转让的转让价款为16045万元。自协议签订日起5个工作日内,由扬子江物流将该笔转让款存入指定的共管账户内。

扬子江物流还表示,海航集团尚有部分SST天海的股份因故暂时无法转让,其将在条件允许时继续收购这些剩余股份。海航集团也与扬子江物流约定,在征得监管部门的同意后,将配合后者在股份过户后启动或完成SST天海的股改工作。

上市公司总股本的29.98%)转让给扬子江物流。双方同意标的股份的转让价款为16045万元。自协议签订日起5个工作日内,由扬子江物流将该笔转让款存入指定的共管账户内。

海航集团重组SST天海事宜为何搁浅,SST天海公告并未多提,只是在一则公告透露,海航集团在2006年末与天海集团签订了重组框架合作协议之后,实施了审慎性调查,由于产业调整原因,现将其在《框架协议》中的全部权利与义务转由扬子江物流享有和承担。

SST天海发布的详式权益变动报告书中有关收购人的信息显示,扬子江物流有限公司注册地在上海南汇区,控股股东为海口美兰国际机场有限公司,又分别由海航集团旗下海航机场集团和海南航空股份有限公司分别持股30.96%和16.48%。

机场的实际控制人为海南省国资委。

但扬子江物流的最终实际控制人是谁,相关报告书未明确指认。从今日披露信息来看,扬子江物流的另外三名股东分别为扬子江快运航空有限公司、长江租赁有限公司及海南航空进出口有限公司,而海航集团又均持有这三家公司的股份。此外,扬子江物流的控股股东美兰国际机场公司,又分别由海航集团旗下的海航机场集团和海南航空股份有限公司分别持股51%和海口美兰国际

锦江投资拟减持其他公司股票

受让方变更为扬子江物流

SST天海重组 海航集团退居幕后

◎本报记者 田露

锦江投资今日董事会决议公告透露,鉴于公司持有的其他上市公司限售流通股将逐步上市流通,董事会决定授权公司管理层,在董事会职权范围内适时出售持有的其他上市公司流通股。

锦江投资2006年年报的财务报表附注显示,公司拥有对三爱富、氯碱化工、申能股份等多家上市公司的长期股权投资,持股数量多为几十万股左右。附注并提示,上述股票投资中有市价的股票投资账面余额为人民币155.2万元,按年末市价计算其市价总额约为人民币619.3万元。(田露)